
ATA DA VIGÉSIMA NONA (29ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO
DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e oito minutos (9h8min), do dia vinte e dois de abril do ano de
dois mil e vinte e cinco (22/4/2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Vigésima Nona (29ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da
Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente em
exercício leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS
RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação
ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos
Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO -
1º Secretário em exercício; e  HENRIQUE ALVES  - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente. Foi realizado UM MINUTO DE
SILÊNCIO, por determinação da MESA DIRETORA, em razão do falecimento do
Papa Francisco e, também, da Senhora Maria José de Campos Silva (mãe da
Servidora Débora). Às nove horas e vinte e nove minutos (9h29min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores SARGENTO
NOVANDIR, ROSE CRUVINEL e ANSELMO PEREIRA utilizaram a Tribuna.
Apresentaram matérias: TIÃO PEIXOTO,  requerimentos endereçados à
SEINFRA; CORONEL URZÊDA, requerimentos endereçados à COMURG, à
SEINFRA e ao Governo Estadual; ANSELMO  PEREIRA, Projeto de Resolução
que institui a Comenda de Mérito Urias Crescente Alves Júnior, no âmbito do
Município de Goiânia, e dá outras providências, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SET e à COMURG; LUCAS VERGÍLIO, Projeto de Lei
Complementar que acrescenta a Seção III-A, ao Capítulo I, do Título II, do Livro
Segundo e o item 19-A ao Anexo X, da Lei Complementar nº 344, de 30 de
setembro de 2021 - Código Tributário do Município de Goiânia e institui o Programa
IPTU Verde Esportivo; SANCHES DA FEDERAL, Projeto de Lei Complementar
que revoga o item 3.3, do Anexo III, da Lei nº 9.375, de 27 de dezembro de 2013,
que institui a avaliação de desempenho funcional dos servidores da Secretaria
Municipal de Mobilidade de Goiânia; MARKIM GOYÁ,  requerimento endereçado à



SEINFRA; IGOR FRANCO, Projeto de Decreto Legislativo que cria a Frente
Parlamentar de Prevenção e Enfrentamento às Drogas no Município de Goiânia e
dá outras providências; LUAN ALVES, Projeto de Lei que assegura prioridade ao
doador de sangue, componentes ou hemoderivados habituais, nas ações públicas
municipais de imunização, requerimento endereçado à SEINFRA; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à COMURG, à SET, à SEINFRA e à
AMMA; e IGOR FRANCO, requerimento endereçado à SMS (solicitando
informações). Às dez horas e um minuto (10h1min), o Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente Sessão para que os
Vereadores pudessem se reunir na Sala da Presidência. Às onze horas e trinta e
um minutos (11h31min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, reabriu a presente Sessão e passou para a Ordem do Dia. VETO
Nº 71/2024, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei
nº 180/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 276/2023, de autoria do Vereador Léo
José, que concede o nome de Motorista João Alves dos Santos à Estação do BRT
localizada na Avenida Goiás, entre a Rua 4 e a Avenida Anhanguera, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz,
pela rejeição do veto - votação única. O Veto Integral foi rejeitado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº
14/2025, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei nº
213/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 108/2022, de autoria do Vereador Isaías
Ribeiro, que dispõe sobre o cadastramento dos responsáveis autorizados a retirar
os alunos das escolas públicas municipais de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Denício Trindade, pela manutenção do veto - votação única. O Veto Integral foi
mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 287/2022, de autoria
do Vereador WILLIAN VELOSO, que dispõe sobre a comercialização de produtos
da agricultura familiar local e metropolitana nas redes de supermercados e
hipermercados de Goiânia, com parecer da Comissão de Direitos do Consumidor,
Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 430/2022, de
autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Programa Municipal de
Incentivo à Adoção Tardia no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-Vereador Raphael da Saúde, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 256/2023, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO ,  que
institui no Calendário Municipal Oficial de Eventos de Goiânia o Dia Municipal do
Monster Games, que será dia 03 de maio, com parecer da Comissão de Educação,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle



para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
367/2024, de autoria da Vereadora KÁTIA MARIA ,  que dispõe sobre a vacinação
gratuita contra a doença Herpes Zoster no Sistema Público de Saúde do Município
de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, voto em separado pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Saúde e Assistência Social. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 59/2024,
de autoria do Vereador MARKIM GOYÁ, que concede o Título de Cidadã
Goianiense à Desembargadora Maria da Graça Soares Amorim, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso,
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 67/2024, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que
concede o Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Doutor Antonelle
Fernandes de Miranda, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Lucas Kitão, pela aprovação - votação única. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 92/2024, de autoria da
Vereadora LÉIA KLEBIA, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense
à Sra. Maria Celedir Andreão Lopes, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - votação
única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2025,
de autoria do Vereador TIÃO PEIXOTO , que concede Título de Cidadão
Goianiense ao Sr. Gustavo Adolpho Santos Laranjeiras , pelos relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Cultura, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. Foi
aprovada a inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 26/2025, de autoria do Vereador LUAN ALVES, que concede
Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Gustavo Koppan Faiad Sebba pelos
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Cultura, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - votação única. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 35/2025, de autoria do
Vereador CORONEL URZÊDA, que concede o Título de Cidadão Goianiense à
Alexandre Pedreira Pereira , com parecer da Comissão de Cultura, Relator
Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. Foi
solicitado destaque pela Vereadora AAVA SANTIAGO da votação em bloco
dos Projetos de Decretos Legislativos ao PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 28/2025, de autoria do Vereador CORONEL URZÊDA, que
concede o Título de Cidadã Goianiense à Michelle de Paula Firmo Reinaldo



Bolsonaro, com parecer da Comissão de Cultura, Relator Vereador Ronilson Reis,
pela aprovação - votação única. Os Vereadores Fabrício Rosa e Aava Santiago
declararam voto em contrário à propositura. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. Um (1) requerimento
foi enviado à Diretoria Legislativa para ser inserido em pauta. Vinte e sete (27)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os
Vereadores BRUNO DINIZ,  FABRÍCIO ROSA, HEYLER LEÃO, RONILSON
REIS, THIALU GUIOTTI e WILLIAN VELOSO estiveram presentes na Sessão,
de maneira remota (online).  Às doze horas e  dois minutos (12h2min), o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão ,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx

Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário:

Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:

ANA LUIZA DA CUNHA ARAUJO, SV - DLEG, em 23/04/2025 11:12:38.

Este documento foi emi�do pelo SUAP em 15/04/2025. Para comprovar sua auten�cidade, faça a
leitura do QRCode ao lado ou acesse h)ps://suap.camaragyn.go.gov.br/auten�car-documento/ e
forneça os dados abaixo:

135323
89f21ac5e4


	Documento assinado eletronicamente por:

